

ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОЙ КНИГИ



Книга — великий дар человека от Бога. От того, какие книги мы читаем, зависит и то, какими будут наши идеалы, а значит — наше будущее. Книга определяет духовное рождение и становление личности, оживляет историческую память в каждом человеке. Обращение к православной литературе дает возможность найти ответы на многие насущные вопросы.

День православной книги в России был установлен 25 декабря 2009 года Решением Священного Синода Русской Православной Церкви. Дата праздника 14 марта выбрана не случайно: именно в этот день в 1564 году в нашей стране увидела свет первая печатная книга «Апостол». А

нного поэта в связи с 220-летием со дня его рождения. Гостям праздника была представлена прекрасно оформленная выставка «Не напрасно, не случайно жизнь от Бога мне дана...», большую часть которой составляли произведения поэта, а также другие православные книги.

Открыла мероприятие заведующая православной библиотекой Валентина Базанова. Она провела обзор книг, представленных в экспозиции выставки. Отметив, что знакомство с православной литературой поможет больше узнать о вере. Ведь вера обогащает человека, прививает доброту, честность, желание заботиться о ближнем, любовь к детям, уважение к старшим, укрепляет семью.

Роль слова в жизни человека велика — словом можно убить, а можно спасти. О том, как влияет слово Божье на нашу жизнь, присутствующим рассказал помощник Андреапольского благочинного по молодежной работе иерей Илья Копач. Он постарался донести до слушателей: сила слова настолько велика, что в состоянии как созидать, так и превращать в руины. От невоздержания языка происходит много зла: осуждение, злословие, пере-

суды, празднословие, ложь, клевета и т.д. Многословие, а тем более пустословие есть дверь души, через которую выходит, выступая внутренняя сердечная теплота благоговения, охлаждается ревность к подвигам благочестия, рассеиваются мысли, ослабевает внимание к себе. Пустые речи уносят из сердца живую веру, страх Божий и любовь к Богу. Поэтому человеку необходимо воздержание в языке: не говорить много, не говорить пустого, не обижать словом.

с презентацией «Путь Пушкина к православию». В своей работе она прослеживает путь поэта к постижению православия на примере его произведений, отмечая, что он был совсем нелегким. От атеизма первых стихотворений «Неверие» и поэмы «Гаврилиады» Александр Сергеевич, преодолевая жизненные невзгоды и страсти, постиг духовность православной веры, постарался воплотить это в своем творчестве и сам стал истинным верующим человеком. Его жизненный путь



был борьбой со страстями в поисках религиозного мировоззрения и утверждения в православной вере.

На эту тему выступила директор Воскресной школы Татьяна Гусева, которая рассказала о жизни поэта и его не простом пути к православию.

По благословению Андреапольского благочинного протоиерея Андрея Копача заведующая православной библиотекой передала для прихода Ильинской церкви поселка Бологово книги — Новый Завет и Псалтири. Районной библиотеке в подарок были переданы несколько наименований православных изданий. Среди них произведения нашего современника — доктора богословия, профессора Московской духовной академии А.И. Осипова. Школьные библиотеки города и района получили в дар книги «Истоки русской революции», автор которой — епископ Митрофан (Баданин). Также эта книга в подарок была вручена всем присутствующим на мероприятии.

Воспитанница Воскресной школы Валентина Федотова под аккомпанемент гитары исполнила душевную песню «Не зря на земле этой грешной живу». Завершилось мероприятие выступлением главы Бологовского сельского поселения Юлии Рыжовой, она поздравила всех с Днем православной книги, поблагодарила за подаренные книги, пожелала здоровья, успехов и призыва читать православную литературу, которая поможет каждому из нас понять, где истина, а где ложь.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.